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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 2023-2 
2025 3 

Ocorrida no dia um de agosto de dois mil e vinte e três, nas dependências da Associação de 4 

Engenheiros e Arquitetos de Santos, Rua Dr. Arthur Porchat de Assis, quarenta e sete, 5 

Boqueirão, Santos – SP. Feita a primeira chamada as dezoito horas e trinta minutos, não 6 

havendo quórum presente, segunda chamada feita as dezenove horas, constatando quórum 7 

o presidente da mesa, Leonardo Barbosa Delfino dá início a reunião com agradecimento aos 8 

presentes, assim como o restante da mesa diretora o fez em seguida. A primeira pauta foi a 9 

de preenchimento de vacâncias onde Guilherme Lima Barros representante do partido 10 

PODEMOS, se apresentou com os devidos documentos para ocupar a cadeira de Suplente 11 

de Juventude Partidária, sendo aprovado pelos presentes. Em seguida foi trazida a 12 

informação pelo conselheiro Rafael de Paula, da desfiliação do PSOL do Luis Henrique, que 13 

ocupa a cadeira de Juventude Partidária representando o partido, sendo assim ficando 14 

impossibilitado de continuar ocupando a mesma. Diante disso, foi decidido assim que, de 15 

acordo com o regimento, o PSOL seja convocado a indicar um (a) novo (a) representante. 16 

Em seguida a pauta foi sobre a décima quarta Semana da Juventude, onde foram 17 

apresentadas as atividades que serão realizadas entre os dias sete e doze de agosto de dois 18 

mil e vinte e três. As atividades contaram com o apoio das instituições conforme segue: 19 

Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE, com ofertas de cursos e cadastro de 20 

currículos. A Coordenadoria de Políticas para Infância e Juventude realizará um bate papo 21 

com convidados do setor sobre Oportunidades no Porto, assim como também bate papo 22 

sobre mercado financeiro e outro sobre Plano Existencial (Planejamento de Vida), assim 23 

como apoio em outras atividades da semana. Haverá uma palestra sobre 24 

Empreendedorismo realizada pela Associação Comercial Jovem – ACS Jovem, a 25 

comunidade Missionária Maanaim realizará um Workshop de oratória no CAMPS, a Politize! 26 

irá ajuda em alguns pontos da cidade com cadastro e regularização de título de eleitor e 27 

produção de currículo, o Instituto Adesaf realizará um bate papo sobre Cannabis Medicinal, 28 

o próprio CMJ promoverá uma Oficina de Turbantes, assim como haverá duas grandes 29 

ações de destaque, sendo uma um mutirão na praça Mauá com diversos serviços oferecidos 30 

gratuitamente, com a presença além das instituições mencionadas, estarão também a OAB, 31 

a UNIMES, a Secretaria de Saúde, o Projeto Leitura na Praça, a barbearia CLUB MEN, o 32 

Rotaract, assim como atividades de arrecadação de alimentos, aulões de dança e música e 33 

vivência no esporte adaptado. A outra grande ação será o encerramento com apresentações 34 

musicais de grupos da região. A arte do evento foi apresentada e aprovada por unanimidade. 35 

Após a apresentação, a pauta seguinte foi sobre as Pré-Conferências e a Conferência da 36 

Juventude onde foram discutidas possíveis datas para realizações das mesmas e foi 37 

decidido uma AGE para o dia quinze de agosto para que a diretoria pudesse apresentar uma 38 

proposta para a plenária. Ninguém se manifestou na pauta de moções e assuntos gerais e 39 

as vinte horas e dezesseis minutos a assembleia foi finalizada. 40 
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